PAVIO - XC1WO0361

Fontos tipp: kerjik, el6szor rogzitse a csavarokat a megfeleld poziciokban és tartsa lazan,
majd huzza be egyenként a csavarokat, ez segiti az 0sszeszerelest.

HH|II|I‘IHEIIIII‘_IIIIEIIII‘IIJIIHII‘|IIIIIEII‘_!IIIIJIIIIII|I|IHIIIII||IIJI|
11 12 13 14 15

FlII|||IIIItIl|IIII

‘IIIJIIIII‘IIIIIIIH‘IIII|IIIE|III||IJJI|llI||IIIJ
2 3 4 5 8 7 8 9 10

CM 1

OSSZESZERELES ELOTT OLVASSA EL TELJESEN AZ UTASITASOKAT

2 Per 30 min

1/6



OSSZESZERELES ELOTT

Ezt a termeket csak felndttek szerelhetik 6ssze

Ellendrizze, hogy minden alkatrész megvan-e

Ne hasznaljon éles kést a csomagolas felnyitasahoz

Tartsa tavol a gyerekeket és az dllatokat a munkaterilettdl

Az osszeszerelés megkezdese elott gy6z6djon meg arrol, hogy elegendé hely all ren-
delkezésére az alkatrészek elrendezésehez

Az elemet puha, vizszintes fellileten szerelje 0ssze a leheto legkozelebb a vegsé helyz-
etehez

Az O0sszeszerelés ket fovel konnyebb lesz

Ne hasznaljon elektromos szerszamokat az 6sszeszereléshez

Gydzddjon meg rola, hogy az dsszes csomagoldanyagot az helyi eldirasoknak megfele-
|6en Ujrahasznositja.

APOLASRA ES KARBANTARTASRA VONATKOZO INFORMACIOK

Az acel butorok porszort bevonatuak. A termek megjelenésenek megdrzese erdekeben
hasznalhat megfeleld festéeket. A terméket csak puha, nedves ronggyal és enyhe tisz-
titdszerrel tisztitsa, ne hasznadljon fehéritot vagy suroloszert. Kerjik, olvassa el a
parndkra és szovetekre ragasztott cimkeéket és tartsa be az dapoldasi és tisztitasi utmu-
tatokat. A felesleges karok elkertilése érdekeben Ulgyeljen arra, hogy a butort szilard,
egyenletes talajon haszndlja, és minden laba érintkezzen a talajjal.

Ne Uljon a székek karjaira vagy az asztallapokra

A szék maximalis teherbirdsa: 120 kg

Az asztal maximalis teherbirdsa: 60 kg

A szezondlis butorokat célszert letakarni és szdraz helyen tarolni nedves vagy teéli
idoszakban, kedvezdtlen iddjarasi korlilmeények kozott.

Az liveg és a fenyvisszaverd fellletek felerdsithetik a napsugarakat, ezért kerjuk, figyel-
jen oda erds napsutes eseten.

Tarolds elott gy6zddjon meg arrdl, hogy butora, beleértve a parndkat is, teljesen szaraz.
A csavarokat és anyakat rendszeresen, kiilonosen tdrolds utan ellendrizze és huzza be
Expozicios idotartam (1000 ora)

UVEGET TARTALMAZO TERMEK

FIGYELMEZTETES - Az iiveg kozvetlen napfény hatdsdra felforrésodhat. A terméket
erds hdsegben és napfényben teljesen el kell takarni egy arnyekoloval, napernyével
vagy teritovel.

Ne itogesse vagy usse az uvegfellletet nehez, éles vagy hegyes targgyal, példaul
evoeszkaozzel.

Csak ugy hasznaljon napernyét az tivegasztalon beliil, hogy vedot helyez a lyuk kore,
vagy sulyozott alapot haszndl. A napernyé mozgdsa tulzottan megterheli az tiveget.

2/6



HASZNOS TIPPEK

AZ OSSZES ALKATRESZT ES CSAVAROKAT LAZAN SZESZERELJE OSSZE AZ
OSSZESZERELES ALATT, EZEKET CSAK A TERMEK TELJES OSSZESZERELESE
UTAN KELL TELJESEN BEHUZNI. EZ BIZTOSITJA A KONNYU SZERELEST.
HASZNALAT ELOTT RENDSZERESEN ELLENORIZZE ES GYOZODJON MEG
ARROL, HOGY AZ OSSZES CSAVAR ES ROGZITES BE VAN HUZVA.

ALKATRESZEK

AZ OSSZESZERELES ELOTT ELLENORIZZE, HOGY AZ OSSZES ALKATRESZ MEGVANEt

Dx1

M6x40
@-mmmm

|

N x 4

IJx2 Kx1
A\ J
Vi A
Lx1 Y x1
M8x40 M6x30
) m
Tx4 Yx4

I x 1

<[

Hx1 Bx1
M6x15 Méx25
Qmy grom
Ox4 Mx4
M6 M8
| |

Qx 16 Px4
Xx1




4/6



|Ill||||II|IIII||||I‘]IIIII|IIJI!II[IIII‘IIlllllII‘_III]ll[ll‘llIJ]II[I‘HIII||IIIl‘II|I|HII_!III||II1I|_fIII|||IJ|IHI|||IIJII[I|I|II‘JIII|IIII‘I]IIIIIII‘




6/6

@‘.@
&N
- sQ
=3
&?@s
N
S sQ
| B
B
L
2.
@) Q@
G (7
0:Q
\_ﬁ L
K A7
| ZN |4
‘llll[llll‘ll]lll’l||‘|||1||l||‘||||]||l|‘||||||||I‘_||||||l||||||||||||1l|||||||||||'|||||||‘||l||||||‘||||'|||||‘|l|||||||‘|||||i|||‘|||||||||‘|||||i|||‘_
Ch 1 2 3 4 5 ] 7 3 9 10 11 12 13 14 15




